

Znak: ZP.26.1.15.2020.3

Ogłoszenie o modyfikacji SIWZ na dostawę odczynników do wykonywania badań genetycznych w tym wirusa SARS Co-2 wraz z najmem analizatora typu RT-PCR na okres 48 miesięcy dla ZZOZ w Wadowicach

W związku z prowadzonym postępowaniem w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników do wykonywania badań genetycznych w tym wirusa SARS Co-2 wraz z najmem analizatora typu RT-PCR na okres 48 miesięcy dla ZZOZ w Wadowicach, znak: ZP.26.1.15.2020, na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019r poz. 1843) informuję, że w postępowaniu zostały złożone pytania oraz na podstawie art. 38 ust.4 modyfikuję treść Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 1 Czy Zamawiający zgodzi się na przesunięcie terminu otwarcia postępowania na 24 lipca 2020.

Odpowiedź: Zamawiający przesunął termin składania i otwarcia ofert na 06.08.2020r.

Pytanie nr 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie Specjalnej Kluzuli dotyczącej testów na SARS COVID jak poniżej:

*Zamówienia towaru będące częścią Umowy **ZP.26.1.15.2020** podlegają następującym konkretnym warunkom, które Zamawiający zaakceptuje.*

Dodatkowo Zamawiający przyjmuje do wiadomości, że dostępność dostaw jest ograniczona. Dlatego Cepheid nie udziela żadnych gwarancji ani oświadczeń dotyczących dostępności jakiegokolwiek produktu w dowolnym momencie i zastrzega sobie prawo, według własnego uznania, do: (i) odrzucenia lub anulowania dowolnego zamówienia; (ii) podział pomiędzy różnych klientów dostępnych produktów; (iii) określenia daty dostawy; oraz (iv) zaoferowania Zamawiającemu alternatywnych ilości produktów lub zastąpienia produktem o zasadniczo podobnej funkcjonalności jak zamawiane produkty, które Cepheid zaoferuje Zamawiającemu, według własnego uznania.

W żadnym wypadku żadne z powyższych zapisów nie będą stanowić naruszenia przez Cepheid jakiegokolwiek zobowiązania wobec Zamawiającego.

Cepheid niemoże być pociągnięty do odpowiedzialności za niewywiązanie się z jakiegokolwiek zobowiązania wobec Zamawiającego dotyczącego niewykonania lub opóźnienia powstałego w wyniku Siły Wyższej

CAŁA SPRZEDAŻ JEST OSTATECZNA, ZAKUPIONE PRODUKTY I PONIESIONE KOSZTY NIE PODLEGAJĄ ZWROTOWI

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje Załącznik nr 6 do SIWZ „Projekt umowy” który stanowi osobny dokument będący integralną częścią niniejszej modyfikacji.

Pytanie nr 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w punkcie V dotyczącym terminu dostawy Z ”Dostawa analizatora do siedziby Zamawiającego max 20 dni od daty zawarcia umowy” na

„Dostawa analizatora do siedziby Zamawiającego max do 6 tygodni od daty zawarcia umowy”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje:

- 1) Rozdział V SIWZ „Termin wykonania zamówienia” pkt.3 nadając mu nowe brzmienie „3. Dostawa analizatora do siedziby Zamawiającego max 6 tygodni od daty zawarcia umowy.”
- 2) Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 6 do SIWZ „Projekt umowy” który stanowi osobny dokument będący integralną częścią niniejszej modyfikacji.
- 3) Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 5 do SIWZ „Formularz ofertowy” który stanowi osobny dokument będący integralną częścią niniejszej modyfikacji.

Pytanie nr 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie odrębnego II pakietu dla Zestawu pozwalającego na molekularne wykrywanie wirusa SARS CoV-2 w czasie poniżej 50 minut Obecnie część B, punkt 7, Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian

Wprowadzone zmiany stanowią integralną część SIWZ. Termin składania i otwarcia ofert określa się na dzień **06.08.2020r., godz. 10:00**. Publiczna sesja otwarcia ofert odbędzie się w tym samym dniu o godz. 10:30 w Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wadowicach ul. Karmelicka 12B, 34-100 Wadowice, Dział Zamówień Publicznych (budynek Apteki Szpitalnej).

Dyrektor
Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej
w Wadowicach

Z upoważnienia
lek. Krzysztof Harpula
p.o. Zastępcy Dyrektora ds. Lecznictwa

Otrzymują:

1 x Wykonawca :

1 x <https://www.platformazakupowa.pl/pn/zozowadowice>

1 x a/a